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 MUNICIPAL  SÁUDE DE MACAPÁ 

CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE DE 

MACAPÁ 

ATA DA 7a REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 
04 DE AGOSTO DE 2022. 

 

IO)CAMCAÞtTitular) 

1)  GAB/SEMSA  (Suplente 



 SECRETARIA  DE  

 

II.COM/SEMSA (Suplente - Renato) 

- 

Deuzane) 

*unicIaaz. 
SÁUDE  
SAÚDE  

ATA DE 7a REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 

SAÚDE MACAPÁ CMS/MCP, REALIZADA DE FORMA HíBRIDA 

ATRAVÉS DO GOOGLE MEET E NA SEDE DO CONSELHO NA MANHÃ 

DE 04 DE AGOSTO DE 2022 (5a FEIRA). 

Aos quatro dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois, em 

segunda e última chamada realizada às nove horas e quinze minutos, 

reuniram-se os membros do Conselho Municipal de Saúde de Macapá 

CMS/MCP no momento estavam presentes: Sra. Nádia Costa da Silva Souto 

Presidente do CMS/MCP e Titular da Associação dos Moradores do Retiro 

Ramal das Mulheres - ASMORRAM; Sr. Alexandre da Silva Barbosa — Vice-

Presidente do CMS/MCP e Suplente do GAB/SEMSA; Sra. Marinalva Menezes 

de Souza Silva - 1 a Secretária do CMS/MCP e Titular do Fórum Permanente 

em Defesa da Mulher no Amapá FOPEMAP; Sr. Diego Vinícius Pacheco de 

Araújo — 2 0 Secretário e Suplente do Conselho Regional de Enfermagem — 

COREN/AP; Sr. Gamaliel Alício Cardoso — Titular da Câmara de Arbitragem, 

Mediação e 

Conciliação do Amapá — CAMCAP; Sr. Wesdensbergton Weslley 

Monteiro Queiroz - Titular do Conselho Regional de Fisioterapia e 

Terapia Ocupacional da 12 a Região — CREFITO 12; Sr. Samuel 
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Rodrigues da Silva - Titular do Sindicato dos Técnicos e Auxiliares em 

Saúde Bucal do Estado do Amapá — SINTASB; Sra. Carolina Miranda 

de Sousa Lima — Titular do Conselho Regional de Farmácia — CRF; 

Sr. Sisaque Alicio Cardosos e Sr. Samuel Alicio Cardoso - Titular e 

Suplente do Instituto de Educação, Cultura e Ação Social — IAC; Sr. 

Daniel Rocha da Silva  

Suplente da Associação Grupo Teatral Marco Zero — AGRUTAMZE; 

Sra. Patricia Kelly Santos — Titular do Departamento de Atenção 

Básica da SEMSA - DAB/SEMSA e Sra. Deuzane da Silva Rocha - 

Titular do Departamento de Vigilância em Saúde da SEMSA — 

DVS/SEMSA; Sra. Emília Nazaré M.Ribeiro Pimentel - Titular do 

Conselho Regional de Enfermagem — COREN/AP; e Sr. Renato 

Cardoso Costa - Suplente da COM/SEMSA. Expediente: Item 1. 

Apresentação da pauta da reunião; Item 2. Apreciação e aprovação 

das atas das reuniões da 6 a ordinária, 5a e 6 aextrardinária. Ordem 

do dia: Item 1. Programação Anual de Saúde — 

PAS 2022; Item 2. Apresentação do Fluxo de Atendimento aos Usuários do 

SUS (Gestão da SEMSA}; Item 3. Informes; Item 4. Calendário das Reuniões 

Ordinárias de 2022 (Instituições responsáveis); Item 5. O que ocorrer. O 

Secretário Diego Vinícius Araújo realiza a chamada e após confirmado o 

quórum com a presença de treze representantes de entidades deste 

colegiado, passa a palavra a Presidente Nádia Souto que 

faz a leitura da pauta ao pleno e passa para o primeiro ponto do expediente 
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Referente as apreciações das atas da sexta reunião ordinária, quinta e sexta extraordinárias, 

informa que todas foram encaminhadas aos e-mails institucionais de cada Conselheiro e 

Conselheira, fazerem suas contribuições, com o que todos confirmaram o recebimento das 

mesmas, exceto a Titular do Conselho de Farmácia - CRF. Após todos os esclarecimentos 

prestados, as atas foram colocadas para votação em bloco, sendo aprovadas por Conselheiros e 

Conselheiras das 12 Instituições presentes, sendo que somente a Titular do CRF se absteve de 

votar. Na ordem do dia: Item 1. Programação Anual de Saúde PAS 2022, prosseguiu com todos 

os esclarecimentos sobre a PAS 2022 onde constam as ações deste CMS/MCP que foram 

elencadas para serem encaminhadas à Secretaria Municipal de Saúde — SEMSA para serem 

contempladas na Programação Anual de Saúde — PAS, que já deveria ter sido enviada a este 

colegiado para ser apreciada e aprovada, de acordo com as legislações do SUS. No Item 2. 

Apresentação do Fluxo de Atendimento aos Usuários do SUS (Gestão da SEMSA), foi esclarecido 

pelo Conselheiro Alexandre Barbosa (GAB/SEMSA) sobre a impossibilidade da Gestora da SEMSA, 

vim apresentar essa pauta, sendo que a mesma será apresentada em outro momento. Item 3. 

Informes a Presidente Nádia Souto procedeu a leitura de todos os documentos que deram 

entrada neste CMS/MCP, enfatizando que o Conselho Nacional de Saúde já ofereceu alguns 

Cursos a nível nacional, porém, a nossa capital não foi informada sobre tal evento. Prossegue 

informando que no próximo dia 24 de agosto ocorrerá o Seminário Nacional da COFIN "Desafios 

do Financiamento do SUS: Dilemas e Perspectivas", lá em Brasília/DF, sendo que todos os que 

alimentam a Plataforma DIGISUS, e os Coordenadores das COFINS Estaduais e Municipais 



 

 

deverão participar. Ainda com a palavra a mesma enfatiza que acha muito difícil deixarem 

Macapá participar, visto que este Conselho quase nunca é informado de eventos dessa 

magnitude. Item 4. Calendário das Reuniões Ordinárias de 2022 (Instituições responsáveis) foi 

esclarecido como deve proceder cada representante de instituição que como anfitrião deverá 

acolher aos demais Conselheiros e Conselheiras, sendo que após todos os esclarecimentos 

prestados, o Conselheiro Samuel Rodrigues informou que na próxima reunião do dia 1 0 de 

setembro, o SINTASB irá ser o responsável pelo acolhimento. No Item 5. O que ocorrer, não houve 

nada a ser tratado, e por isso, a Presidente Nádia Souto agradeceu a presença de todos e todas 

e deu por encerrada a sétima reunião ordinária às onze horas e vinte minutos e para constar, eu 

Diego Vinícius Pacheco de Araújo, Secretário da Mesa Diretora do CMS/MCP, lavrei a presente 

ata que após achada em conforme, será assinada pelos presentes.  

 

  

Nádia Costa da Silva Souto 

Presidente do CMS/MCP 

Titular da ASMORRAM 
 



 

 

Alexandre da Silva Barbosa 

Vice-Presidente do CMS/MCP 

Suplente do GAB/SEMSA 

 

Marinalva Menezes de Souza Silva 
1a Secretária do CMS/MCP 

Titular do FOPEMAP  
Diego Vinícius Pacheco de Araújo 

2a Secretário do CMS/MCP 

su lente do COREN-AP 

 

Samuel Alício de Souza Cardoso 

Suplente do IAC  

 
 
 

Deuzane da Silva Rocha 

Titular da DVS SEMSA 

 

 
 Carolina Miranda de Sousa Lima 

Titular do CRF 

 
 

Emília Nazaré M. Ribeiro Pimentel 

Titular do COREN/AP 



 

 

Wesdensbergton Weslley Monteiro 

Queiroz Titular do CREFITO 12  
 

 
Samuel Rodrigues da Silva 

Titular do SINTASB 

 

Gamaliel Alício de Souza Cardoso 

Titular da CAMCAP  

Samuel Alício de Souza Cardoso su 

lente do IAC 

 
 

Renato Cardoso Costa su 

lente COM SEMSA 

  

Daniel Rocha da Silva 

su lente da AGLUTAMZE  

Patricia Kelly Santos 

Titular DAB SEMSA 

 

  

Macapá-AP, 04 de agosto de 2022. 
 


